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Patriarcha vyzývá k „mimořádným“ demografickým
opatřením
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Rusko musí urychleně zasáhnout, aby zajistilo „proliferaci“ svého
lidu, věří patriarcha Kirill

Rusko musí přijmout „mimořádná a účinná opatření“ k nápravě své
demografické situace, prohlásila hlava ruské pravoslavné církve
moskevský patriarcha Kirill.

Ve svém projevu na výročním eparchiálním zasedání v Moskvě
začátkem tohoto týdne patriarcha popsal zvýšení porodnosti v zemi
jako „imperativ“ pro její přežití.

“Blaho rodiny, této malé církve a šíření našeho lidu je absolutním
imperativem pro přežití naší vlasti,” uvedl patriarcha Kirill ve svém
projevu, který přinesla tisková služba ruské pravoslavné církve.

„Uvedu to na pravou míru: pokud nebudou přijata mimořádná a účinná
opatření, pak ne během života této generace, ale již během dalších
generací může Rusko přestat být velmocí, což znamená potenciální
ztrátu území a možná její zmizení jako jednotné země,“ dodal.

Patriarcha se zamyslel nad výzvou z loňského roku zajistit ochranu
rodinných hodnot různými prostředky, včetně smysluplné ekonomické
podpory rodičů s dětmi. Připustil, že dosud na této cestě bylo dosaženo
jen malého pokroku.
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„Bohužel nemohu říci, že by se v tomto ohledu za poslední rok něco
drasticky změnilo, i když o určitém pokroku slyšíme. Doufám, že
prohlášení [ruského prezidenta Vladimira Putina] o příštím roce jako
Roku rodiny poslouží k vážné změně situace,“ zdůraznil Kirill.

Patriarcha kritizoval „mnohonásobnou disproporci“ podpory, které se
těší rodiny s pěstounskými dětmi a se samotnými zplodinami. „ Možná,
že kdyby pokrevní rodiny, jejichž děti skončí v dětských domovech,
dostaly alespoň malý podíl z prostředků určených na péči o tyto děti v
dětských domovech, pak by tyto děti nezůstaly bez rodičovské
péče,“ navrhl.

Patriarcha zároveň varoval před přitahováním dalších migrantů do
země, což by někteří mohli považovat za rychlý způsob, jak zmírnit
demografické problémy. Pokud by současné imigrační trendy
pokračovaly, země by mohla nakonec ztratit svou identitu, varoval.

“Situace se ve srovnání s loňským rokem zhoršila,” řekl
patriarcha. „Touha získat levnou pracovní sílu za účelem především
krátkodobých ekonomických výhod by neměla přitahovat do naší vlasti
velké množství lidí patřících k jiné kultuře, kteří často nemluví rusky a
nemají úctu k Rusku a národům, které tady žijí,“ dodal.

Vedle tohoto bezmála státnického projevu ruského patriarchy teď
postavte patriarchu katolického západu a papeže římského
Františka, který dělá pravý opak všeho výše uvedeného.
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Podporuje zaplavení Evropy migranty a podporuje rozklad
křesťanské rodiny, jako základu církve. Vrcholem všeho je však
popření nauky církve a podpora LGBT.
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